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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1,  

 

LES GAZELLES 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : POLYGRAM 579847-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

   2,  

 

ALBERT RAISNER ET SON TRIO - Le roi de 
l'harmonica 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SCORE SCO9032 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

   3,  

 

HARMONICA AUTOUR DU FEU DE CAMP  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MONDIO MUSIC M22 

Fab. France 

Etat chemise : M - Disque état neuf  

2 / 5 

   4,  

 

TAOS AMROUCHE - Chants de l'Atlas  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARION 30 U 103 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

   5,  

 

CHANTONS TOUS AVEC MARTINE -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : M RECORDS  MLP 10244 

Fab. Suisse 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

   6,  

 

ALEX METAYER  - Au  Casino de Paris  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AGONE 830 309-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

   7,  

 

GAIETES CHAMPETRES - Les drilles en trilles  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 82347 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

   8,  

 

FREDERIC BOTTON - Comme j'aimais la vie ...  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 85339 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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   9,  

 

JEAN PAUL CARA - Emotions  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MORE 753 005 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  10,  

 

CHAPO - Chansons d'atelier  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COLUMBIA C062-34010 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

  11,  

 

SARAH GORBY - Romanceros Judio Espagnoles  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Echantillon du 28 
decembre 1973) 

Label : ARION ARN 34226 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  12,  

 

ZACHARIAS ET SES VIOLONS ENCHANTES - April 
in Paris  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 46 3234 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

  13,  

 

MARIA ELENA - Los indios; tabajaras  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA VICTOR 430.646 S 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  14,  

 

CHRISTIAN BOISSONNADE - Les succès d'Auvergne  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2489 072 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  15,  

 

LA GUITARE D'EDUARDO FALU  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : TRIUMPH RECORDS 240 046 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  16,  

 

TIENS...! PATACHOU 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 80 520 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  17,  

 

ANDRE DASSARY - Chante son pays   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE 2C 068-12453 M 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 06/07/2019 - 1 
 

 Page 3 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

  18,  

 

FRANCIS PERRIN - Enregistrement public  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY BA 253 200-416 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  19,  

 

GIOVANNA MARINI - Enregistrement public  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74778 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  20,  

 

SURPRISE PARTY DU BONHEUR   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 82 279 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

  21,  

 

RIKA ZARAI - Ses plus grands succès 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSIDISC 30 CV 1082 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

  22,  

 

DENISE MEGEVAND - Prestige de la harpe celtique  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARION ARN 38245 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  23,  

 

CERRONE - Supernature (The live) 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : MALLIGATOR  

Fab. UE 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  24,  

 

SWINGING CENTURIES - Vol 4 Baroque et Romantic 
Periods   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SONOTON Son 143 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  25,  

 

YANNICK CHEVALIER -  Jingles N°10  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POINT 12 YC 010 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  26,  

 

YANNICK CHEVALIER - Jingles n°9 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POINT 12 YC 009 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  27,  

 

THE SPOTNICKS   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PRESIDENT KVP 181 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

  28,  

 

JEAN LUC LAHAYE - Appelle moi Brando  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 6313 483 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  29,  

 

AN EVENING WITH RUSSIAN COSSACKS - Volume 
7  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BRUNO BR 50080 

Fab. EU 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

  30,  

 

FLUTE DE PAN  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MOTORS MT 44023 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  31,  

 

JEAN RIGAUX - En avant ... URSS!  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : DECCA 133 937 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  32,  

 

THE LEOPARD BAND - Te most beautiful song of 
Alvin Lee  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MOTORS 44043 

Fab. France 

Etat chemise: G - Disque en bon état général  

2 / 5 

  33,  

 

RIKA ZARAI - Les beaux jours 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 6332 110 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

  34,  

 

THE FABULOUSBESSIE GRIFFIN & THE GOSPEL 
PEARLS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COLUMBIA FPX 247 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  35,  

 

MARIE MYRIAM - Alors 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 815 268-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  36,  

 

CHANTE MA BALALAÎKA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX S 4300 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

  37,  

 

JUAN CAPRA - Cile Canta e Lotta  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALBATROS VPA 8180 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  38,  

 

APRES OCTOBRE 1917  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX S 6030 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  39,  

 

MOULOUDJI  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUES MOULOUDJI EMZ 13509 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  40,  

 

GEORGES POMPIDOU - Discours  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : HF 46 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  41,  

 

MUSIQUE PERSANE-  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : OCORA OCR 57 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  42,  

 

MUSIQUE FOLKLORIQUE DU MONDE - Iran  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSIDIC 30 CV 1115 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  43,  

 

MACHON ET PHILIPPE DUVAL - Chanson de rues à 
l'orgue de barbarie  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : REM 10940 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  44,  

 

LOS CHANCAS - Eclipse 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  45,  

 

GLORIA LASSO   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARIOLA 200719-I 

Fab. Espagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  46,  

 

JEAN MOIZIARD - Mes départements 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUES DU CAVALIER CVR MK 110/J 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  47,  

 

MAGDALITH - L'heure des prophètes  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SM 30-456 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  48,  

 

ORPHEON CELESTA - Idées noires  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MANUSIC MIC 103 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

  49,  

 

EL MUNDO DE JORGE CAFRUNE -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DIRESA DLP 1069 

Fab. Espagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  50,  

 

L'AFRIQUE DANSE N°4 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AFRICAN 360.004 S  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  51,  

 

BOURREES AUVERGNATES -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : BARCLAY 86 002 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  52,  

 

LA FETE A SAINT FLOUR AVEC RENE SAGET ET 
SES JOYEUX BOUGNATS -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : SIDERAL SZS 00.11 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  53,  

 

VEILLEE MARAICHINE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : PATHE  ST 1125 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

  54,  

 

NICOLAÎ GEDDA - Airs d'opéras  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : COLUMBIA FC 25098 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  55,  

 

JOSS BASELLI - Entre Pigalle et Blanche   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm 

Label : PHILIPS ¨76.163 R 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  56,  

 

LOUIS FERRARI - Surboum Musette  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : FONTANA 660.000 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques usures  

2 / 5 

  57,  

 

ANTOINE BONELLI - Au son des guitares  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : PRESIDENT KV.55 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  58,  

 

MARIA CALLAS - L'Art du Chant - Vol 5  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : VEGA L 35 PO 384 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  59,  

 

GUSTAVE BOTIAUX - Ténor de l'Opéra  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : ORPHEE 21.006 B 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  60,  

 

TANI SCALA - Vingt ans de Tango  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : ODEON OS 1026 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  61,  

 

RENE BERNIER - Sortilèges ingenus  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : DISQUES DEVA M 25 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  62,  

 

BENIAMINO GIGLI - Mélodies populaires  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : LA VOIX DE SON MAITRE  FBLP 25049 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  63,  

 

YVES ROBERT ET SA COMPAGNIE ET LES 
FRERES JACQUES - Exercices de styles de Raymond 
Queneau  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : PHILIPS 76.033 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques usures  

2 / 5 

  64,  

 

SURPRISE PARTY -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : ODEON OS 1072 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  65,  

 

PHILYFORM - Folk Western Etats Unis Canada  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UNIDISC UD 30 1381 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  66,  

 

DELTA REBELS - Down in the dirt  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 837 765-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  67,  

 

DARIUS MILHAUD - Le boeuf sur le toit 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS SAL 3637 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  68,  

 

SANTERS - Guitar alley  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PASSPORT RECORDS PB6036 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  69,  

 

VERONIQUE DAVINA - Gym-tonic  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 67935 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  70,  

 

THE JOHNNY CASH COLLECTION - His greatest 
Hits, Volume II  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COLUMBIA PC 30887 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  71,  

 

AZUCAR MORENO - Solo se vive una vez  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EPIC EPC 663530 6  

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  72,  

 

CYCLONE TRACY   

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  73,  

 

HANA HEGEROVA - Recital  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PANTON 012552 

Fab. Tchécoslovaquie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  74,  

 

BOSTON - Third Stage 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MCA RECORDS 254.331.U 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  75,  

 

HANA HEGEROVA   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SUPRAPHON 1 13 1310 

Fab. Tchécoslovaquie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  76,  

 

HERBERT PAGANI  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : Pathé 2C068-72156 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  77,  

 

ANNIE CORDY - Envoyez la musique  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 25119 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  78,  

 

FRANCIS LOPEZ GEORGES GUETARY - Carnaval 
aux caraïbes  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE WH 66280 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  79,  

 

FRANCIS LOPEZ GEORGES GUETARY MARIA 
CANDIDO- L'amour à tahiti 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 66036 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général - Envoi de 
Maria Candido  

2 / 5 

  80,  

 

CARTE BLANCHE -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 810 758-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  81,  

 

LE DISQUE D'OR DES SWINGLE SINGERS   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 6311 095 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

  82,  

 

DIANE DUFRESNE - Streap Tease  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 96017 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  83,  

 

ANDRE LUTHEREAU - Travelling orchestra  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EPERVIER AL 18005 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  84,  

 

WELCOME - Les enfants de Dieu  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EDD MUSIC 6325 800 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

  85,  

 

MATIOSZEK - Bloody loser  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR POL 002 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  86,  

 

GUALTIERO BERTELLI - Nina  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : I DISCHI DEL SOLE  DS 1087/89 

Fab. Italie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  87,  

 

GUY BEDOS SOPHIE DAUMIER - Au théatre de la 
Renaissance  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 80 504 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

  88,  

 

DUCLOS Jacques - Raconte l'histoire du parti 
communiste français  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 76035 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

  89,  

 

GILLES VIGNEAULT - Les quatre saisons de Piquot  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ES HACHETTE AUVIDIS H8998 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  90,  

 

MICHEL DELPECH -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 80129 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  91,  

 

JOAN BAEZOVA - Vyjdi ze Stinu  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SUPRAPHON 1 13 1378 

Fab. Tchécoslovaquie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  92,  

 

DANYEL GERARD - Regard   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : GYPSY 2C 070 72474 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  93,  

 

ARLO GUTHRIE - Last of the Brooklyn cowboys 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : REPRISE RECORDS REP 44 236 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  94,  

 

MARTIAL SOLAL - Solal 56  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : JAZZ LEGACY 500 110  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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  95,  

 

GOTAINER - Poil à la pub  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VIRGIN 70311 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  96,  

 

LES PERCUSSIONS DE STRASBOURG - Ohana 4 
études chorégraphiques / Kebelac 8 inventions  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 836 990 DSY 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

  97,  

 

JACQUES POUSTIS - Zoubilou Zoubilette  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UNIDISC UD 30 1558 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  98,  

 

DALIDA - 50 de succese disco  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ELECTRECORD ST-EDE 01675 

Fab. Roumanie 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

  99,  

 

THE BEATLES  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR  9113-1288  

Fab. Tchecoslovaquie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 100,  

 

L'AGE D'OR DES ROLLING STONES 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DECCA GP 345 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 101,  

 

VIRGINIA VEE - An american in Warsaw  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLSKIE NAGRANIA SX 2475  

Fab. Pologne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 102,  

 

CHRISTIAN VIDAL  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE LDY 28024 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 103,  

 

LA LUMIERES DES JUSTES - Bande originale du film  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY BA 242 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 104,  

 

ENSEMBLE VOCAL ET INSTRUMENTAL DE 
L'OCC FNAG - Ballade musical  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 105,  

 

LABRUNIE Jacques - Six ans et après...  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : GALLOWAY RECORDS GB 600506 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 106,  

 

BUFFET Annabel - Vol 1 et 2    

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : LYRION 617 

Fab. France 

Etat chemise : VG pochettes blanches manuscrites - 
Disque en bon état général  

2 / 5 

 107,  

 

LES MENESTRIERS - Chanson légère à entendre 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA RECORDS FTL1 0133 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 108,  

 

MEYER MINGUET - Humeurs 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PLURIEL CAPL 842 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 109,  

 

NEGRO SPIRITUALS & GOSPEL SONGS -  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE 400609 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 110,  

 

SAMBA É UMA - Parada Vol 3   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYAR 2494 505 

Fab. Brésil 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 111,  

 

CHEORGHE ZAMFIR - Vol 1  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DEESSE DDLX 18 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 112,  

 

THE FUN BOY THREE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CHRYSALIS CHR 1383 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 113,  

 

WAGNER HERBERT VON KARAJAN - TRISTAN 
UNE ISOLDE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI   

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 114,  

 

TAXI JAUNE N°2 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : TAXI JAUNE TJ 2  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 115,  

 

GORDON HENDERSON MAJIC TUB - Zombi  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PG PRODCUTION  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général (écriture 
sur la pastille)  

2 / 5 

 116,  

 

XAVIER GUGAT - Ritm'o  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 231 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 117,  

 

LILY LIAN  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SYSTEM DISCO SD 648 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 118,  

 

LADY LAISTEE & AARON SKYY - Say Bye Bye   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LC 00126 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 119,  

 

DJ LUCK AND MC NEAT - A little bit of luck  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ROADRUNNER RECORD 

Fab. 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 120,  

 

ROGER PIERRE - Raconte aux enfants  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARC ZL 37089 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 121,  

 

PATRICIA ZAMLER - Souviens toi des mots  

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 9106 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 122,  

 

PASCAL DANEL -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COLLECTION RECORD SUC 68 003 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 123,  

 

COLETTE MARS - Chansons d'hier ... Succès 
d'aujourd'hui  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : TEA RECORDS 7013 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 124,  

 

PETE SEEGER - Circles & Seasons 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : WB RECORDS 56 661 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 125,  

 

SIMON HAOUZI  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA RECORDS 37490 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 126,  

 

PINK LADY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA RECORDS PL37312 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 127,  

 

LOUIS ARAGON 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SELECTION DU READER'S DIGEST 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 128,  

 

MILVA BRECHT - Vol 2  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA RECORDS PL 37423 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 129,  

 

IL ETAIT UNE FOIS LA FLUTE A BEC-  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CEZAME CEZ 1053 

Fab. France 

Etat chemise : M - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 130,  

 

BLUE CAMERA - Golden War  

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : CLEVER 8607  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 131,  

 

BORELLY JEAN CLAUDE - Volume 4  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DELPHINE IM 01 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 132,  

 

AUDRAN - La mascotte  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ACE OF CLUBS ACL 918 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 133,  

 

LE HIT PARADE DES ENFANTS -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MFP 2MO46-13109 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 134,  

 

KEEDY - Save some love  

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label :ARISTA 613 991  

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 135,  

 

JEAN CLAUDE BORELLY - Volume 2  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DELPHINE 6886 906 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 136,  

 

RENE NINFORGE - Musette au bord de la Meuse 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : PRESIDENT LPE 118 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 137,  

 

JEAN RIGAUX - 5e Dernière  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : DECCA 133 879  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 138,  

 

LALANNE - Coup de fourdre 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 880 768-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 139,  

 

THE RITCHIE FAMILY - American Generation  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ABLE ABL 17036 

Fab. Canada 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 140,  

 

JOHNNY RIVERS - John Lee Hooker  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LIBERTY 1972761 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 141,  

 

THE RED GUNS - The fantastic rock'n roll story  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 142,  

 

SUSANA RINALDI - En vivo  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 900560 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 143,  

 

MANOEL ROSA - Sbor do brazil  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FESTIVAL FLD 732 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 144,  

 

IVAN REBROFF - Ave Maria   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. Allemagne 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 145,  

 

RAMUNTCHO - Chante le soleil  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FONTANA 826 514 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 146,  

 

GRIMM / ANDERSEN  - Blanche Neige / Les cygnes 
sauvages  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 65594 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 06/07/2019 - 1 
 

 Page 18 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 147,  

 

LES GUARANS AVEC L'ENSEMBLE VOCAL 
FRANCOIS NATUREL - Le cri de l'homme  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 90.170 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 148,  

 

ANTUKA VRAIMENT - Où est ma mobylette passée ?  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SQUATT  CB 181 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 149,  

 

NOUVEAU -   

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 863 113-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 150,  

 

MARIO RETTA  - Classique du Musette  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SONOPRESSE VA 63015 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 151,  

 

DANSE CONTEMPORAINE - Musique pour exercices 
et improvisations  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UNIDISC 30 149 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 152,  

 

NINO ROSSO - Joue Francis Lai  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SPI 20 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 153,  

 

SCENES PITORESQUES DES BALLETS 
FANTASTIQUES DE LOIE FULLER  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MONDE MELODIE MM3303 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 154,  

 

ROTA - Toutes les musiques de film de Fellini  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2393 084 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 155,  

 

BOOTS RANDOLPH - Boots with strings   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MONUMENT 18066 

Fab. USA 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 156,  

 

VOTRE GYMNASTIQUE QUOTIDIENNE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UNIDISC 30 1323 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 157,  

 

THE ROBIN DAVIS ORCHESTRA - On the lighter 
side  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MERLIN MRF 771201 

Fab. France 

Etat chemise : M - Disque en bon état général  

2 / 5 

 158,  

 

GEORGES RABOL - Alchimie  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EPERVIER AL 18904 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 159,  

 

L'ORCHESTRE JOUE JOE DASSIN 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CONCERT HALL SVS 2700 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 160,  

 

MUSIQUE DU QUEBEC Vol 2 et Vol 3 

2 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KDM 968 / 969 

Fab. Canada 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 161,  

 

RED RODNEY - Live at the village vaguard  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSE RECORDS MR5209 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 162,  

 

MMPH - More Miles per Hour 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DECCA 211 007 

Fab. France 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 06/07/2019 - 1 
 

 Page 20 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 163,  

 

JEAN SABLON   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSIDISC 30 CV 1143 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 164,  

 

SAINT PREUX - Le piano enchanté 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : HELOISE 67434 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 165,  

 

CLIFF RICHARD - She's so beautiful  

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : TIME 1564766  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 166,  

 

DEMIS ROUSSOS - Futureless for ever  

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : FLARENASCH 9041 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 167,  

 

ZACHARY RICHARD - Si ca c'est l'amour 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : APACHE  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 168,  

 

ZACHARY RICHARD - Si ca c'est l'amour 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : APACHE  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 169,  

 

RAYON VERT 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : IPS & CO  

Fab. Espagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 170,  

 

GARY WRIGHT - Touch and gone 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  WB RECORDS BSK 3137 

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 171,  

 

RAY STEVENS - Just for the record 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : WB RECORDS  

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 172,  

 

FM - City of fear 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PASSPORT RECORDS PB6004     

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 173,  

 

HAZEL O'CONNOR - Breaking Glass 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : A&M RECORDS SP 4820 

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 174,  

 

GAP BAND - No Gulity 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PASSPORT RECORDS Poids brut : 4005 

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 175,  

 

GARY PRIVATE - Private  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SELECT RECORDS SEL 21608  

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 176,  

 

THE LYDIA TAYLOR BAND  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PASSPORT RECORDS PB6011   

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 177,  

 

CHICAGO 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS  450085 1 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 178,  

 

KAMILLO LENDAY - La p.... respectueuse 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : HUNGAROTON SLPX 12132 

Fab. Hongrie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 179,  

 

GANAEL  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ACN ZL 37664 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 180,  

 

NILSSON - Duit on Mon Dei  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA RECORDS APL1-0817  

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 181,  

 

NILSSON - KNINILSSONN 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL 12276 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 182,  

 

THE KINKS - Word of mouth  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARISTA AL8-8264 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 183,  

 

ARTHUR BLYTHE - Da-Da 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 26888 

Fab. Angleterre 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 184,  

 

ANDY WILLIAMS - Love theme from the Godfather 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : QUADRAPHONIC CQ 31303 

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 185,  

 

ARCHIVE OF JAZZ - Louis Armstrong in New York - 
Vol 26 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BYG 529 076 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 186,  

 

BLOOD, SWEAT & TIRE - Latin fire 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PLATINUM PLP 25 24041 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 187,  

 

GENE VINCENT - The Bop they couldn't stop 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MAGNUM 67.849 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 188,  

 

PRIVATE LINES - Trouble in School 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PASSPORT RECORDS  

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 189,  

 

NASHVILLE RHYTHM SECTION - Keep on dancing 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KOALA KOA 15001 

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 190,  

 

LES MOUSQUETAIRES AU COUVENT -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ACE OF CLUBS ACL 904 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 191,  

 

LA TRAVIATA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VEGA 30 LT 13.022 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 192,  

 

MIGUEL VILLABELLA - Série récitals n°8 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ODEON ORX 143 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 193,  

 

GAETAN DE COURREGES - Chante le Père Duval  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AUVIDIS AV 4407 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 194,  

 

TERREMOTO DE JEREZ - Grands cantaores du 
flamenco 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74860 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 195,  

 

Chants et danses de Turquie 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : LE CHANT DU MONDE LD-S-4182 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 196,  

 

AVEC LE TRIO LOUIS BENNETT - Dansez... Rêvez 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA 430.051 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 197,  

 

PAUL LOUKA - Le monde est beau mais les hommes 
sont fous 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL 37597 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 198,  

 

LES PETITS CHANTEURS A LA CROIX POTECEE 
DE TOULOUSE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : DIAPSAON JH 197 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 199,  

 

LAURENT VOULZY - ROCKOLLECTION 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PT43432 

Fab. Allemagne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 200,  

 

YANI SPANOS - L'ame grecque 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EDITION AZ STEC 220 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 201,  

 

LE CERCLE DAMPIERRE ET BIEN-ALLÉ DE 
PARIS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : ODEON OS 1202 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 202,  

 

LAURENT VOULZY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA AVSI-4738 

Fab. Argentine 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 203,  

 

SUNDA - Musiques traditionnelles 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSIQUE DU MONDE 21-500-23-2 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 204,  

 

JACQUES DOUAI - Chansons poétiques anciennes et 
modernes - Vol 4  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BAM P1977 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 205,  

 

ANNE SYLVESTRE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUES MEYS 588.003 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 206,  

 

RENE CLEMENCIC ET SES FLUTES  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : HARMONIA MUNDI HM 384 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 207,  

 

MARC LAVOINE - Reste sur moi (Disque 
promotionnel) 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AVREP  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 208,  

 

MARIA ROANET - Aital Cantam 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VENTADORN VS 3L36 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 209,  

 

CRECHE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARC EN CIEL SM 30 555 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 210,  

 

PATRICIA CARLI 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : GERARD TOURNIER GT 36.512 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 211,  

 

FLORELLE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : IMPACT 6371 146 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 212,  

 

ENSEMBLE FOLKLORIQUE ROUMAIN FRUNZA 
VERDE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ELECTRECORD STM-EPE 0829 

Fab. Roumanie 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 213,  

 

ICI A COMMENCE L'HISTOIRE - Son et lumière 
Pyramides et Sphinx 

2 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MINISTERE DE LA CULTURE ET DE 
l'INFORMATION  

Fab. Egypte 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 214,  

 

JEAN CHRETIEN BACH - Dies irae en ut mineur 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SALONS DE LA MUSIQUE SACREE JMS 749 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 215,  

 

GILLES DREU  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 80656 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 216,  

 

MOULOUDJI ET ERIC REMY - Le petit Prince  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DEESSE DDLX 66 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 217,  

 

RAYMOND GUIOT - Instruments à vent Vol 2 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : TELEMUSIC TM 3036 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 218,  

 

LOS CARINOSOS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : BEL AIR 321 022S 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 219,  

 

MICHEL PAGLIARO - Les Bombes 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : VICTORIA SP 1357 - Tirage Limité 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 220,  

 

HERVE VILARD 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : IMPACT  6886 126 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 221,  

 

JOHN PAUL YOUNG - hero  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALBERT PRODUCTION APLPP 013 

Fab. Australie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 222,  

 

WENDELL 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LAMB & LION  

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 223,  

 

WENDELL BURTON - Shinin' thru the rain 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LAMB & LION LL-1042 

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 224,  

 

TINA ENGLISH - Free in your love 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : TRIANGLE RECORDS TR 146 

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 225,  

 

PAUL VIVES - Naked truth 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MILAN SLP 98 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 226,  

 

GARY PRIVATE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SELECT RECORDS SEL21612 

Fab. USA 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 227,  

 

DOWNCHILD WITH SPENCER DAVIS - Blood run 
hot 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ATTIC RECORDS LAT 1117 

Fab. France 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 228,  

 

ORCHESTRE SYMPHONIQUE DE RTL - Direction 
Louis de Froment - Musique de Ballet 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : MILAN 47/48 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 229,  

 

KAJAGOOGOO - Islands  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 2401161 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 230,  

 

MARIE PHILIPPE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 2406921 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 231,  

 

LAURENT VOULZY  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA DL37765 C - Disque promotionnel  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 232,  

 

LES TAMBOURS DU BRONX - Ca sonne pas beau, un 
bidon?!? 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 233,  

 

MICHEL JONASZ - Miss Missouri -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : WEA 9031-71630-1 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 234,  

 

FLORENT PAGNY - Tue-moi 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 2229 - Tirage limité - Only for DJ's Hors 
commerce 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 235,  

 

HOMMAGE A SACHA GUITRY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS V19 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 236,  

 

PIERRE ET MARC JOLIVET  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2393 211 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 237,  

 

FWZI AL-AIEDI - Amina 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARC EN CIEL SM 30 1133 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 238,  

 

BANDE SONORE ORIGINALE ET DIALOGUE DU 
FILM TENDRES PASSIONS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CAPITOL 2401221 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 239,  

 

COLEMAN HAWKINS & HIS ORCHESTRA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALAMAC 180047 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 240,  

 

GENE KRUPA & HIS ORCHESTRA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALAMAC 180058 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 241,  

 

BENNY CARTER & HIS ORCHESTRA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALAMAC 180057 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 242,  

 

JOE VENUTI & HIS ORCHESTRA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LONDON 180037 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 243,  

 

DUKE ELLINGTON & HIS ORCHESTRA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALAMAC 180046 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 244,  

 

ART TATUM SOLOS 1937 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALAMAC 180 050 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 245,  

 

ARTIE SHAW & HIS NEW MUSIC 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALAMAC 180 052 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 246,  

 

SHEILA ANDREWS - Love me like a woman  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : OVATION OV1738 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 247,  

 

SONNY CRISS - Out of nowhere 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSE RECORDS 900.326 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 248,  

 

DJANGO REINHARDT ET LE QUINTETTE DU 
HOT CLUB DE FRANCE AVEC STEPHANE 
GRAPPELLI 1939-1946 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DECCA 180 024 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 249,  

 

THE ART FARMER QUINTET FEATURIND JIMMY 
HEAT - From Vienna with Art 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MPS 15064 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 250,  

 

NICOLAS PEYRAC - Je t'aimais, je n'ai pas changé 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 2C 070-14700 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 251,  

 

ANDRE FONTAINE - Par dessus les toit  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VM 69201 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 252,  

 

OLGA FOREST - Une petite voix  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CAIAC CM2-0581 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 253,  

 

LA PALISSADE - Comédie musicale interprétée par les 
jeunes du vieux Paris  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARC EN CIEL SM 30811 A  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 254,  

 

ERROLL GARNER - CAMPUS CONCERT 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2393 004 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 255,  

 

SARAH VAUGHAN AND HER TRIO - Swingin' easy 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMARCY 6372 488 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 256,  

 

JACQUES LOUSSIER TRIO - Play Bach Vol 1 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LONDON LL3287 

Fab. Angleterre 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 257,  

 

WOLINSKI - Je ne pense qu'à ca 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI C054-10564 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 258,  

 

SOUS LES TOITS DE PARIS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SUPRAPHON SUA 14472 

Fab. Tchécoslovaquie 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 259,  

 

L'AMOUR TOUJOURS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VEGA V30M730 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 260,  

 

RESSUSCITE - Gospel night n°2 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UNIDISC UD 30 153 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 261,  

 

DAZZ BAND - Jukebox 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MOTOWN ZL72335 

Fab. Allemagne  

Etat chemise : G - Disque avec quelques usures  

2 / 5 

 262,  

 

PARADISE BIRDS - I am a song 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : IBACH 60 526 A  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 263,  

 

JOSE SAMPAIO  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DISCO SERENATA JS5185 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 264,  

 

JOE JACKSON - Jumpin'Jive 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : A&M RECORDS AMLH68530 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 265,  

 

KANSAS - Point of know return  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KIRSHNER KIR 82234 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 266,  

 

KANSAS - Masque  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KIRSHNER KIR 81180 

Fab. Hollande 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 267,  

 

KING CRIMSON - Red  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ISLAND RECORDS 6396 035  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 268,  

 

POEMES DE FRESNES 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SERP DISQUES HF06 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 269,  

 

ANDRE FOREST & RESONANCES 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE LDY 28040 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 270,  

 

LE JULES ET LA MARIE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EDITION MUSIQUES ET CHANTS DU 
MASSIF CENTRAL MC 800 303 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 271,  

 

LA COMEDIE INFERNALE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : NUMERO 6 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 272,  

 

DIANE JUSTER - Tu as laissé passer l'amour 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KEBEC DISC KD-518 

Fab. CANADA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 273,  

 

PAULINE JULIEN - Suite Québécoise 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 63454 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 274,  

 

PAULINE JULIEN - Les grands succès 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : SFP 9.4021/22  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 275,  

 

PAULINE JULIEN - Au milieu de ma vie, peut être à la 
veille ... 

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE LDM 30.115 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 276,  

 

PAULINE JULIEN - Les sept péchés capitaux 

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL 37320 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 277,  

 

PAULINE JULIEN - Allez voir, vous avez des ailes 

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : DECCA 278.046 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 278,  

 

JULIAN  

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 200 409 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 279,  

 

RENE JOLY - Entre chien et loup 

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 200266 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 280,  

 

JOFROI  

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : PRODUCTIONS PERIDES 13NP639 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 281,  

 

ANDRE JOBIN - Rose de Noel 

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : DISCOURS IBACH 60.529 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 282,  

 

JEAN YVES JOANNY  

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : SCOPA H80241 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général - Envoi 
de l'artiste  

2 / 5 

 283,  

 

MARC JOLIVET - Tu m'aimes combien ... 

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS  836 444-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 284,  

 

MARC JOLIVET - Tu m'aimes combien... 

1 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 836 44-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 285,  

 

JAIRO - Live Bataclan 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : MALAMBO 191731 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 286,  

 

JAIRO  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MFP 1654731 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 287,  

 

LES JEROLAS - Es-tu content 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PCS-1165 

Fab. Canada 

Etat chemise : M - Disque en bon état général  

2 / 5 

 288,  

 

DANIEL LAVOIE - Long courrier  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : WEA 9031-71436-1 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 289,  

 

STANISLAS KADIK - Partir à l'amour 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : ZAGORA 8.736 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 290,  

 

KID ORY AND HIS CREOLE JAZZ BAND 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MODE SERIE CMDGN 9666 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 291,  

 

KALMAR MAGDA - Operettdalok 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : QUALITON SLPX 16613 

Fab. Hongrie  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 292,  

 

KAWENDE & SES COPAINS - Kinshasa 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PLAINISPHARE ZONE Z1 

Fab. Suisse 

Etat chemise : S (légère déchirure au blister) - Disque en 
bon état général  

2 / 5 

 293,  

 

GENE KRUPA & BUDDY RICH - The original drum 
battle 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERVE 711 119 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 294,  

 

SERGE KERVAL Chante Victor Hugo 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARION ARN 34670 

Fab. Italie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 295,  

 

SERGE KERVAL - Chansons complaintes et ballades de 
France 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : AZ 85 104/105 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 296,  

 

SERGE KERVAL - Chansons des pays de France 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BAM C 436 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 297,  

 

YUKARI KANEKO - Sous les toits de Paris 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 28PL-47 

Fab. Japon 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 298,  

 

JEAN MICHEL KOLTES et NICOLE MOUTON - 
Chez Cécile 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 299,  

 

ERIC KEMRAY - Profitons en ! 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ELEKTRA 52 211 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 300,  

 

BRETAGNE ETERNELLE - Kervrenn de Brest Saint 
Marc 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARION ARN 33 176 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 301,  

 

DANIELLE KELDER 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 302,  

 

JOSE JIMENEZ THE ASTRONAUT - The first man in 
space 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KAPP RECORDS 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 303,  

 

JATARI - Cancion ecuatoriana 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : L'ESCARGOT ESC 386 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 304,  

 

FANTASTICO JOSELITO  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL37008 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 305,  

 

THAD JONES MEL LEWIS - Consummation 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BLUE NOTE BST 84346 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 306,  

 

KEITH JARRETT - The köln concert 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : ECM 1064/65 ST 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 307,  

 

JIM SNIDERO QUINTET - Mixed Bag 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CRISS CROSS JAZZ 1032 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 308,  

 

BERRY JACKS - Seasons in the sun 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BELL 1307 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 309,  

 

JOINT VENTURE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ENJA RECORDS 5049 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 310,  

 

CHRISTIAN JUIN - Lalumière jaillira 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CJ 101  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 311,  

 

LES LEOPARDS DE SAINT PIERRE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PRODUCTION 3 A  3A146 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 312,  

 

MARIO LATTRE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 80301 S 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 313,  

 

SHOW LA VINY - Vol 1 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LV001  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 314,  

 

LES LEOPARDS DE LA MARTINIQUE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PORDUCTION 3 A 3A184 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 315,  

 

YVES LEVEQUE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE 540035 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 316,  

 

THEO LE MAGUET - Chants de Bretagne  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FESTIVAL 100.015  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 317,  

 

GEORGETTE LEMAIRE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AZ STEC 197 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 318,  

 

JACK LANTIER JACQUELINE VALOIS RAYMOND 
BAILLET - On a chanté l'automobile 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUES VOGUE SLD.739 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 319,  

 

THE JOCKERS ET JEFF LAWRENCE- Tango Twist 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA 440.012 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 320,  

 

GILLES LANGOUREAU  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2393 331 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 321,  

 

GEORGES LANGFORD - Arrangez vous pour qu'il 
fasse beau 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : GAMMA  

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 322,  

 

JEAN JACQUES LAFONT - Le diable au coeur 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARIOLA 208 769 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 323,  

 

CATHERINE LARA - Bravo Catherine Lara 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 4624351 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 324,  

 

JULIE LAND - Vive l'operette 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VANSTORY VS3644 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 325,  

 

XAVIER LACOUTURE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : GRIFFE GRI 19008-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 326,  

 

LABADILLE GIVONE - Pendre un enfant par le cou 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 327,  

 

ROSE LAURENS - J'te pretrai jamais ... 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FLARENASCH 30 052 

Fab. France 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 328,  

 

MICHEL LAURENT - N.Y.C. 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2473 070 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 329,  

 

LES JEUNES DU VIEUX PARIS - La palissade 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARC EN CIEL SM30811A 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 330,  

 

JEAN PIERRE LANG - J't'aime bien ma terre  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 598 504 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 331,  

 

MARIA LABEILLE - De la douceur des choses" 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARION ARN 34808 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 332,  

 

LINE ET WILLY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AZ SUC 68041 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 333,  

 

ANDRE LEFAUR ET FRANCOIS PERIER - Topaze 
de Marcel Pagnol et Bobosse d'André Roussin 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE CPTX 240580 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 334,  

 

JO LEMAIRE FLOUZE - Precious Time  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERTIGO 6399 102  

Fab. PAYS BAS 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 335,  

 

JO LEMAIRE FLOUZE - Precious Time  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERTIGO 6399 102 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 336,  

 

FRANCIS LEMARQUE - Marjolaine 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : FONTANA 6680 002 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 337,  

 

FELIX LECLERC - Mes premières chansons 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS P.77.846 L 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 338,  

 

DISCO - Vol 2  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MFP 2M026-23617 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 339,  

 

GRACE JONES - Island life 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ISLAND RECORDS GJ1 

Fab. Royaume Uni 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 340,  

 

JO LEMAIIRE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERTIGO 822 993-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 341,  

 

JO LEMAIRE FLOUZE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERTIGO 6468 066 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 342,  

 

CHARLES LEVEL 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 910.005 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 343,  

 

MARC LE BALADIN - Mon pays de soleil 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE SLD 924  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 344,  

 

KIM LARSEN AND JUNGLEDREAMS - Sitting on a 
time bomb 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 85495 

Fab. Hollande  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 345,  

 

PEGGY LEE - Latin ala Lee ! 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CAPITOL RECORDS ST 1290  

Fab. Canada 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 346,  

 

TRINI LOPEZ - The folk album 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : REPRISE RECORDS R-6147  

Fab. USA  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 347,  

 

TRINI OPEZ - At PJ'S 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : REPRISE RECORDS R9-6093 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 348,  

 

TRINI LOPEZ - The love album  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : REPRISE RECORDS - 6165 

Fab. USA  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 349,  

 

TRINI LOPEZ -  His spanish way 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BELLAPHON 230-07-071 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 350,  

 

LAUGHING CLOWNS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VIRGIN 201942 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 351,  

 

JOHN LENNON - Imagine  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : PARLOPHONE 7 91320 1  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 352,  

 

RECOLLECTIONS - Liverpool scene 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : THE FAMOUS CHARISMA LABEL CS.3 

Fab. ROYAUME UNI 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 353,  

 

LUCKSON PADAUD  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PRAA AR802 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 354,  

 

JEAN LUMIERE -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : TRIANON C 046-15430 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 355,  

 

LOU - Lalala 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 7956211 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 356,  

 

LISELOTTE CHANTE STRASBOURG 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SCA 0103 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 357,  

 

BAL AU COIN DE MA RUE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CAPRI 655 005  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 358,  

 

MAURICE LARCANGE - jouoe Michel Legrand  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DECCA PFS 4.288 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 359,  

 

MAURICE LARCANGE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ILD 631 

Fab. Allemagne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 360,  

 

LAGUN ARTEAK - Chants Basques 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RIVIERA 521022 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 361,  

 

LLUIS LLACH - Verges 50 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74749 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 362,  

 

LLUIS LLACH - Stade de barcelone  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE - LDX 74 855/56  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 363,  

 

LLUIS LLACH - Stade de barcelone  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE - LDX 74 855/56  

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 364,  

 

LOS DEL RIO - Fiesta en Belen 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : GFE 33013222 

Fab. Espagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 365,  

 

LASK 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : ECM 2516  

Fab. Allemagne 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 366,  

 

ZARAH LEANDER PETER KREUDER - Wunderbar, 
wunderbar... 

2 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : ELITE SPECIAL EDT 502 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 367,  

 

LLUIS LLACH - Et avec le sourire, la révolte  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74784 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 368,  

 

LENE LOVICH - No man's land 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : STIFF RECORDS SEEZ 44 

Fab. Angleterre  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 369,  

 

LES NOUVELLES POLYPHONIES CORSES 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 848515-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 370,  

 

WC3 (A TROIS DANS LES WC) 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 85856 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 371,  

 

WEEKEND MILLIONAIRE 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : WB RECORDS 56449 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 372,  

 

WEEKEND MILLIONNAIRE (ECHANTILLON) 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : 57578  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 373,  

 

STEVE WARING ET LE MARVELOUS BAND - LA 
NUIT DORT LE JOUR 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE 100304 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 374,  

 

LA PLUS BATH DES JAVAS - 12 Javas 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : DOM D2012 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 375,  

 

ENRIQUE CARDOZO - Tequila 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : LOCOMOTIVE 924 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 376,  

 

SANTA ESMERALDA - C'est magnifique  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : WEA 58165 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 377,  

 

14 CANONAZOS BAILABLES  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : DISCO FUENTES 201609 

Fab. Colombie 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 378,  

 

ENNIO RIVOLTA - Non stop dancing Orgue n°4 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : DELPHINE 700046 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 379,  

 

AMON DUUL 2 - Vive la trance 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : UNITED ARTIST RECORD 29 504-B 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 380,  

 

BRIAN AUGER'S OBLIVION EXPRESS - Straight 
ahead 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA APL1-0454 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 381,  

 

AMON DUUL 2 - Phallus Dei  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : LIBERTY 83279 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 382,  

 

AMON DUUL 2 - Wolf city 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : UNITED ARTIST RECORD 29 406 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 383,  

 

VOYAGEUR  

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : LIONS INTERNATIONAL LIONS92 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 384,  

 

GILLES VIGNEAULT 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 62 765 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 385,  

 

GILLES VIGNEAULT -  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 231 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 386,  

 

JEAN MARC VERSINI & ANNY - Musique fiction 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : MARMOTTES 445505 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 387,  

 

SAGA - Worlds apart 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2374 179 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 388,  

 

SOLO TU - Matia Bazar 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 67.234 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 389,  

 

MARILLION - Kayleish 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : 20 0639 6  

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 390,  

 

YOG SOTHOTH 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : CRYONIC MAD 3010 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 391,  

 

VENTURES - Super Psychedelics 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : LIBERTY LBL 83033 

Fab. Royaume Uni 

Etat chemise : B - Disque en bon état général  

2 / 5 

 392,  

 

TIARE TAHITI 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 93 091 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 393,  

 

BIKINI'S 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : MUSIDISC 11978 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 394,  

 

NEIL YOUNG - Harvest 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : REPRISE RECORD 54 005 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 395,  

 

CHARLES MUNCH - Hector Berlioz La Damnation de 
Faust 

2 Disques  33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA AVL 2 0679 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 396,  

 

BACH - Magnificat D-dur BWV 243 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : SDG  610 903 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 397,  

 

ORCHESTRE DE L'ASSOCIATION DES 
CONCERTS LAMOUREUX - Les cloches de Corneville 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE  33 DTX 107 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 398,  

 

BEDRICH SMETANA - Ma Vlast 

2 Disques  33T sous pochette cartonnée 

Label : SERAPHON SV 8100/01 G 

Fab. Tchécoslovaquie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 399,  

 

PIANO RAGS BY SCOTT JOPLIN 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : ELEKTRA ELK 32 005 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 400,  

 

HELENA LEMKOVITCH ET LE POP CORN 
ENSEMBLE - Coeur fragile & Prince charmant 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : WEA 2292-42307-1 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 401,  

 

MUSIQUE PUBLICITAIRE  

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 810 988-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 402,  

 

REQUIEM DE DURUFLÉ 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : ERATO STU 70010 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 403,  

 

???? 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : GALTON C-5853 

Fab. Israel 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 404,  

 

CLARA HASKIL ARTHUR GRUMIAUX - Beethoven  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 6570 392 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 405,  

 

JOHN PARR - St Elmo's fire  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : LONDON Lonx 73 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 406,  

 

LYDIA VERKINE - Y'a pas qu'l'Amérique 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 9101 271 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 407,  

 

LES MUSICIENS DE PARIS 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : DISCOTHEQUE DE PARIS  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 408,  

 

LES DAMES DE LA COTE 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE 2C 068-72044 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 409,  

 

DUMITRU FARCAS et MARCEL SELLIER - Taragot et 
orgue 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : FESTIVAL FLD 654 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 410,  

 

JANOS FERENCSIK - Beethoven Symphony n°7 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : HUNGAROTON SLPX 11791 

Fab. Hongrie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 411,  

 

DIGNO GARCIA - Pays tropical 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSIDISC 30 CV 1364 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 412,  

 

NEVILLE MARRINER - Mozart Les petits riens 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : LA VOIX DE SON MAITRE C065-02229 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 413,  

 

FURTWAENGLER - Beethoven Symphonie n°6 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : LA VOIX DE SON MAITRE UVT3038 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 414,  

 

VITAMIN Z 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : MERCURY 880 660-1 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 415,  

 

KANDI - Don't think I'm not 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : COLUMBIA 669663 6 

Fab. Hollande 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 416,  

 

BEETHOVEN - Piano concerto n°5 "Emperor" 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : DECCA SXDL 7503 

Fab. Royaume Uni 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 417,  

 

BACH 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : DEUTSCHE GRAMMOPHON 139 006  

Fab. Allemagne  

Etat chemise : B/G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 418,  

 

MARIA DEL MAR BONET  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : AUVIDIS AV4460 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 419,  

 

GEORGETTE PLANA - Chansons  ... 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : MODE SERIE CMDINT 9708 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 420,  

 

LES PETITS CHANTEURS DE SAINT LAURENT - 
Bach / Franck / Haendel  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : MANERAMA 30005 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 421,  

 

17 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : PATCHWORK PW17  

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 422,  

 

PAUL BONNEAU ET SON GRAND ORCHESTRE - 
Telecineradio 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : CHAPPELL MOOD MUSIC  

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 423,  

 

PIERRE PERRET - 16 Grands succès 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 200357 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 424,  

 

EDDY ROSEMOND  

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : FLARENASCH 722 667 WE 211 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 425,  

 

G.M.T SOUND - Malaguena 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 750 001 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 426,  

 

MODESTY - Crime d'amour 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : CLEVER 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 427,  

 

GUY BONTEMPELLI - La trentaine  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE C062-10763 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 428,  

 

SANTANA - Say it again 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : CBS A12-4514 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 429,  

 

XAVIER CUGAT - Tequila  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : FONTANA 6430.031  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 430,  

 

LES FORBANS - Le rock des copains  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2393 289  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 431,  

 

KIF KIF - MBS Le Micro brise le silence 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée 

Label : ISLAND 0205 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 432,  

 

ALEXANDER et RAYMOND BOISSERIE - Dansez 
avec ... 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée (Diam : 25 cm) 

Label : TRIANON 5308 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 433,  

 

MARCEL BIANCHI ET SON ENSEMBLE 
HAWAIEN 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY RLP 6533 

Fab. France 

Etat chemise : B - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 434,  

 

GERMAINE SABLON - Les belles années du music hall 
- Vol 16 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : LA VOIX DE SON MAITRE FFLP 1159 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 435,  

 

ROBERT VALENTINO - Vous en souvenez vous Vol 4  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : DUCRETET THOMSON 300 V 073 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 436,  

 

LES TROUBADOURS 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : AZ LPS 17 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 437,  

 

CISMONTE - Castagniccia 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : VENDEMIIAIRE VD33130 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 438,  

 

ANDRE DASSARY - En passant par les Pyrénées et la 
Gascogne 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : FESTIVAL FLD 753 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 439,  

 

PIERRE PORTE - Climat 4 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : EPERVIER AL18902 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 440,  

 

JEAN GAMET - Emotions  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : HACIENDA CTA22 102 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 441,  

 

CHANTS YIDDISH DE RUSSIE 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74438 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 442,  

 

ROBERT GRETCH - Guitar fiction  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : MONDIOPHONE 46-251-MON22 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 443,  

 

FRANCOIS BERANGER - Participe présent 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : L ESCARGOT ESC 364 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 444,  

 

GIAN ESPOSITO - Le Clown  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : POLYDOR 2445 024 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 445,  

 

MIGUEL CARMELO Chante FRANCIS LOPEZ 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : MUSIDISC 30 CV 1280 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 446,  

 

LOS INCAS 71 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : FESTIVAL FLDX 517 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 447,  

 

RADU SIMION - Les classiques de la flûte de Pan 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : DEESSE DDLX72 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 448,  

 

YOSHA NEMETH - Valses 1900 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : FESTIVAL FLDX 433 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 449,  

 

THIRD WORLD PRISONER IN THE STREET - Live 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : ISLAND 6312 054 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 450,  

 

JEAN RIGAUX  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : ACE OF CLUB ACL 833 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 451,  

 

EDDY MAYNARD - En avant marches... Majorettes 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : MODE DISQUES MDP9412 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 452,  

 

GILLES JULES ET JEAN - Au spectacle ce soir 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : GJJ 3305 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 453,  

 

AMAUTAS - Bolivie  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PARISMANTA B03 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 454,  

 

MOHAMED DAMRAOUI - Chants et rythmes 
populaires marocains 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : DISQUES ESPERANCE ESP 155535 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 455,  

 

JEANNE BICHEVSKAYA  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label :  C60-14015-16 

Fab. URSS 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 456,  

 

ROSITA 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : PHILIPS B76.450R 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 457,  

 

CONTES DE PERRAULT Racontés par Olivier 
Hussenot 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm)  

Label : PHILIPS P76.183R 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 458,  

 

GERMAINE MONTERO Chante les chansons 
d'Aristide Briand  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : PATHE AT 1033 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 459,  

 

UN VALLON ... COMME CA ! 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : ML PH814 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 460,  

 

MICHEL STAX - L'amour est comme une symphonie 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : TOTEM TO-9204 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 461,  

 

PIERRE PORTE - Le passager 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : VICTOR 67974 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 462,  

 

NICOLAS SKORSKY 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PUMA 2933 108 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 463,  

 

ALFREDO ET JOSE-LUIS - Bossa Nova 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : NEUILLY P2092 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 464,  

 

TATIANA PETROVA - Russian song 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : 33 C20-17861-2 

Fab. URSS 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 465,  

 

CANTURIA - Chanson pour le fusil et la fleur 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : COLUMBIA 2C064-81836 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 466,  

 

MARC CHAPITEAU - Rouge et bleu 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA RSL 1090 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 467,  

 

JO QUILLO - Bizarre  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : POLYDOR 821 703-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 468,  

 

MARTIN SAINT PIERRE - L'incroyable et longue 
histoire d'u tambour et sa mémoire 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : OCORA 558609 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 
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 469,  

 

PIERRE RAPSAT - Un coup de rouge / Un coup de 
Blues 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA PL37582 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 470,  

 

MOHAMED HAMAN - Demain le jour se lèvera ... 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74578 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 471,  

 

PHILIPPE LACOSTE - Dors encore 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PATHE 2C 070-72708 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 472,  

 

ALEXANDER et RAYMOND BOISSERIE - Dansez 
avec ... 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : TRIANON 5308 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 473,  

 

GOUELIEU JOB ER GLEAN - Centenaire du 
dramaturge breton Job le Bayon 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : MF 763 012 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 474,  

 

MARTIAL MURRAY - L'oeuf noir  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : ARC EN CIEL 30 12 11 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 475,  

 

LAKIS KARNESIS - Theodorakis 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : GALATA GAL503 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 476,  

 

RAOUL DUGUAY - La Bittt a tibi 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : CAPITOL C066-82072 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 477,  

 

ANGEL MAIMONE  

1 Disque Geant 45T sous pochette cartonnée  

Label : VERTIGO 822.251-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 478,  

 

PATRICE MONDON  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY 96.104 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 479,  

 

HENRI TACHAN  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY 91053 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 480,  

 

JACQUES BARTHES - Amara 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : MOSHE NAIM 10032 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 481,  

 

TOM NOVEMBRE - Toile Cirée 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 814 515-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 482,  

 

PASCAL AUBERSON 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : POLYDOR 2473 092 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 483,  

 

THE LAGGAN - Scottish Folk Songs 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : ARFOLK SB346 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 484,  

 

PIERRE RAPSAT - Donner tout son coeur 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA PL37441 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 485,  

 

ALPHONSE ET SON KITCH ENSEMBLE - Pleins 
sons sur les films de Walt Disney 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : DAPHY DY.69 545 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 
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 486,  

 

L'ORGUE DE LA FOIRE DU TRONE - Grand orgue 
Gavioli 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : ARION ARN36410 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 487,  

 

PACO IBANEZ - Les uns par les autres 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : POLYDOR 2 480 020 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 488,  

 

GILLES VIGNEAULT - Mon Pays 

2 Disques  33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS 88011 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 489,  

 

ADISSON - 35-65 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : CLUB FA 513 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 490,  

 

YVETTE GUILBERT - Du caf'con' au Music-Hall 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : COLUMBIA C054-15287 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 491,  

 

LES SUCCES DES MACHUCAMBOS 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : DECCA 110.008 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 492,  

 

AMALIA RODRIGUES - Paris 1960 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : DUCRETET THOMSON 310 V 026 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 493,  

 

JEAN FRANCOIS VAREC - Je chante en Bretagne  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : VALMY DA 705 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 494,  

 

CANTO DE PUEBLOS ANDINOS Vol II 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : Z VPA 8305  

Fab. Italie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 495,  

 

LOS INDIOS TABAJARAS 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA NL47302 

Fab. Italie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 496,  

 

DAL MEXICO - Los Folkloristas 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : Z VPA 8229 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 497,  

 

MICHELE TORR - J'en appelle à la tendresse 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : DISC AZ 2 394 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 498,  

 

DISCOTHEQUE n°5 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : CONCERT HALL SPS1338-F 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 499,  

 

DANIELA SIMMONS - Shout back  

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : POLYDOR 887 333-1 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 500,  

 

PAUL MAURIAT - Too much heaven 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 9101 217 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 501,  

 

PAUL MAURIAT - Piano ballade 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 822-685 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 502,  

 

MARTINE CLEMENCEAU 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : POLYDOR 811 643-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 503,  

 

SALVADOR ADAMO 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : LA VOIX DE SON MAITRE  

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 06/07/2019 - 1 
 

 Page 60 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 504,  

 

FRANCIS GOYA - Sweet & Softy 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : CARRERE 67 209 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 505,  

 

MADE IN FRANCE - Century plaza Los Angeles CBS 
Convention 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS 81557 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 506,  

 

CARLOS - Big Bisous 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : MFP 4M034-13419 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 507,  

 

VOICI JULIEN CLERC 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PATHE 5C062.12722 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 508,  

 

GOLDEN GATE QUARTET 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : IBACH 66.358 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 509,  

 

JULIEN CLERC 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : VIRGIN 60063  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 510,  

 

CHARLOTTE JULIAN - Fleur de Province / Je sors le 
samedi soir 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : MUSIC RECORD MR69609 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 511,  

 

FRANCOIS VALERY - Cuba Cuba 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : UNE MUSIQUE SPU 37 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 512,  

 

DAVE - Mon regret le plus tendre 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : EMI SP1251 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 513,  

 

FRANCK POURCEL - Top 16  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PATHE 1562581 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 514,  

 

CARLOS - Vol 2 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : SONPRESSE VA63082 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 515,  

 

MARIE MYRIAM - Calin Caline 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : DISC AZ 497 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 516,  

 

BECAUD - A l'Olympia 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : LA VOIX DE SON MAITRE CFELP 1338 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 517,  

 

BECAUD - A l'Olympia 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : LA VOIX DE SON MAITRE CFELP 1338 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 518,  

 

CARAVELLI joue ABBA 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS 84271 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 519,  

 

MARTINE CLEMENCEAU - Clémentine 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : POLYDOR 2393302 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 520,  

 

GENERATION CHANTE TRENET 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : TREMA LP220493 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 
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 521,  

 

PAUL MAURIAT - En France avec Mauriat 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS DY 88 432 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 522,  

 

PAUL MAURIAT - Plays filmmelodies 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label :PHILIPS 9279 015 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 523,  

 

PAUL MAURIAT - This is ... Paul Mauriat 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 6444 501 

Fab. Royaume Uni 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 524,  

 

CHOCOLAT'S - African Chco 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : IBACH 60528 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 525,  

 

ALAIN PATRICK - Concerto pour un été 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : CARABINE 26 221 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 526,  

 

FRANCIS GOYA - Nostalgia  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : BIRAM 9101 952 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 527,  

 

ALLAIN TURBAN 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : TREMA 251 082  

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 528,  

 

RITON - Ho He Hi HO 

1 Disque  Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY 821977-1  

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 529,  

 

FRANCOIS VALERY - Putain d'envie de vivre 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : FRANCEVAL 743016 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 530,  

 

MORT SHUMAN  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 9101 085 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 531,  

 

MICHEL SARDOU - Grands succès 

2 Disques  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 814 616-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 532,  

 

RICHARD - Dix ans ... 

2 Disques  33T sous pochette cartonnée  

Label : COLUMBIA CFPX 1339 / 1340 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 533,  

 

JULIEN CLERC 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : VIRGIN 2327 

Fab. Royaume Uni 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 534,  

 

KURPIANKA 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : MUZA 0683 

Fab. Pologne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 535,  

 

PIERRE PERRET - Mon p'tit loup 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : ADELE 9123 780 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 536,  

 

SATCH PLAYS FATS 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 8 07 085 L 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 537,  

 

JEAN TOUPANCE ET PIERRE DI PASCALE - Hot 
Springs 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : ARCHET MTPA0001 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 538,  

 

BERNARD GIRAUDEAU - Pierre et le Loup 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : JULISA66.296 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 539,  

 

ELYANE CELIS - Du caf'con' au Music Hall 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : COLUMBIA 2C 054-15280 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 540,  

 

ANDRE MAHE ET SON ORCHESTRE  

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : SONOPRESSE 66504 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 541,  

 

ENRICO MACIAS - Vous les Femmes 

2 Disques  33T sous pochette cartonnée  

Label : SERIE PUNCH  2C176-149567  

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 542,  

 

LE GRAND ORCHESTRE DE PAUL MAURIAT - Je 
pense à toi 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 6325 124 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 543,  

 

STALLA CHANTE PARIS 

1 Disque  33T sous pochette cartonnée  

Label : LE PLEIN VENT 783 307 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 544,  

 

CHRISTIAN DELAGRANGE - Revenir 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : DEESSE 866-6 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 545,  

 

ALIAIN RENAUD - AR And clones 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CARRERE 67836 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 546,  

 

REMY, CHRYSTEL ET LES AMINCHES - Toujours la 
même route  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : HOME DE L'ESTEREL 1416 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 547,  

 

TERESA REBULL - Chants catalans  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : SPALAX SPX 7 6807 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 548,  

 

COLETTE RENARD - Chansons paillards et 
croustillantes 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MR PICKWICK MPD 705 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 549,  

 

ALEXANDRE REVEREND  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA 37641 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 550,  

 

ALEXANDRE REVEREND  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : HEXAGONE 883014 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 551,  

 

ALEXANDRE REVEREND 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA  PG70197 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 552,  

 

ALEXANDRE REVEREND 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA PG 70197  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 553,  

 

GINETTE RENO - The best of 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : LONDON NPAS 71074 

Fab. Canada 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 554,  

 

LINE RENAUD - Line 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : PATHE 2C 178-15426/7 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 555,  

 

LINE RENAUD - Les grandes chansons 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PATHE PTX 40.127 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général (autocollant 
sur la pastille)  

2 / 5 

 556,  

 

LINE RENAUD - Les grandes chansons 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PATHE SPTX 340127 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 06/07/2019 - 1 
 

 Page 66 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 557,  

 

RENATA - Je suis ue étrangère 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BELIER 48.878 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 558,  

 

RENATA ET RICHARD BALMAIN - Quand ces airs-là 
refleuriront 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JLE 177 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 559,  

 

LES MEILLEURS SKETCHES DE MARVAS - Les 
revues de Boulogne 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : DEESSE DDLX 108 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 560,  

 

JEAN PIERRE REGINAL + Un coup de grisou dans le 
coeur 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MEY 2 528.231 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 561,  

 

JEAN PIERRE REGINAL - Un coup de grisou dans le 
coeur 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MEY 2 528.231 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 562,  

 

CHANTS POEMES ET DISCOURS DU TEMPS DE 
LA RESISTANCE 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : LCD 2031/32 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 563,  

 

REGINA ET BRUNO - Sentimentalmente vostri  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RELA SONG 120.001 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 564,  

 

REGINA ET BRUNO - Célèbres mélodies italiennes et 
napolitaines  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CONSUL XCMX 19723 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 06/07/2019 - 1 
 

 Page 67 de 77 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 565,  

 

JEAN CLAUDE REMY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ADELE 39 521 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 566,  

 

JEAN CLAUDE REMY 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ADELE 39 515 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 567,  

 

MICHEL REBONDY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : GERARD TOURNIER 36520 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 568,  

 

FUMBLE - Poetry in lotion 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA SF8403 

Fab. Royaume Uni 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 569,  

 

MUSIQUE ORIGINALE DU FILM LE TARTUFFE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : GAUMONT BL 70553 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 570,  

 

LA VOCE E L'ARTE DI PASQUALE AMATO 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA LM 20140 

Fab. Italie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 571,  

 

WALTER DAVIES  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUEBIRD FXM1 7330 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 572,  

 

LOS INDIOS TABAJARAS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA FNL1 7247 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 573,  

 

CESAR COSTA FILHO - De silencio em silencio 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BRASIL FPL1 0155 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 574,  

 

COLETTE RENARD - Chansons érotiques du Royaume 
de France 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VOGUE 28004 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 575,  

 

COLETTE RENARD 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : SONOPRESSE 2S 062 16640 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 576,  

 

LOU RAWLS - When the night comes 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EPIC 25305 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 577,  

 

THE PHENOMENAL RISE OF RICHARD 
STRANGE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VIRGIN 203762 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 578,  

 

THE CUBAN HEELS - Work our way to heaven  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VIRGIN 204017 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 579,  

 

SHARON REDD- ULA HEDWIG - CHARLOTTE 
CROSSLEY - Formerly of the Harlettes 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS  82598 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 580,  

 

SIPHO MABUSE - Chant of the marching 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VIRGIN 209753 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 581,  

 

JOHN CORIGLIANO - Altered states  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA BL 13983 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 582,  

 

DAVE DAVIES 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA PL 13603 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 583,  

 

GERRY MULLIGAN - The arranger 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS 82.273 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 584,  

 

EMMANUEL CHABRIER - Une éducation 
manquée/mélodies 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : LE CHANT DU MONDE LDX78729 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 585,  

 

ERIC BURDON'S FIRE DEPT - LAST DRIVE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ARIOLA 202 800-320 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 586,  

 

PETE SEEGER - American Favorite ballads 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : FOLKWAYS RECORDS CM 340 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 587,  

 

JANE RHODES - L'art du chant Vol 1  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VEGA L 30 PO 356 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 588,  

 

OFFENBACH - Orphée aux enfers 

3 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : LA VOIX DE SON MAITRE 1163413  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 589,  

 

COLETTE RENARD - Succes  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MONDIO MUSIC MM15 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 590,  

 

ROGER QUILTER - The walled in Garden 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : HYPERION A66208 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 591,  

 

LITTLE STEVEN - Freedom no compromise  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MANHATTAN 24 0731 1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 592,  

 

THE LES HUMPHRIES SINGERS - Kansas city 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : DECCA 258.099 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 593,  

 

MIKE STOREY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAM 258.100 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 594,  

 

THE BUDDY TATE CELEBRITY CLUB 
ORCHESTRA - Unbroken 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MPS STEREO 15050 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 595,  

 

TYRONE DAVIS - Love and Touch 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : COLUMBIA PC 34268 

Fab. France 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 596,  

 

BERT JANSCH  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : TRANSATLANTIC 2933 124 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 597,  

 

BUDDY MERRILL - Guitar Favourites 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : KARUSSELL 2430 273 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 598,  

 

JEAN RIGAUX - Histoires de ... 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VEGA 16.263 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 599,  

 

JEAN RIGAUD - Histoires de ... 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : FESTIVAL ALB 353 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 600,  

 

PHILIPPE RICHEUX 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MOSHE NAIM 10 033 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 601,  

 

NICOLE RIEU - Le ciel c'est ici 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY 90-274 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 602,  

 

JADE RHODES - La belle Hélène  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 835.483 LY 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 603,  

 

SAM ALPHA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : KARAC 8812 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 604,  

 

DIRE STRAITS - So far away  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VERTIGO 880 703-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 605,  

 

LAURENT DAVID - Hommage à Claude François 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : LES TRETEAUX LP 6404 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 606,  

 

TABOU COMBO - Super stars aux Antilles 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : DISQUE ESPERANCE SD 16 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 607,  

 

ELBA RAMALHO - Coracao Brasileiro  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ARIOLA 813.600-1 5  

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 608,  

 

IN THE MOOD  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA 430.063 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 609,  

 

MARIA BETHANA - Ciclo 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILPS 8148551 

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 610,  

 

FANTASTIQUE BRESIL  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY 920.160 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 611,  

 

PITTY MELLO & BRAZIL SOUND - K-Carnaval 
Disco 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ZL 37370 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque avec quelques 
rayures  

2 / 5 

 612,  

 

ALERTA GERAT - Alcione  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 6349 383 

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 613,  

 

BRESIL  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 6460 490 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 614,  

 

LOS PAMPAS - Flutes indiennes et guitares 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VOGUE SLD 744  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 615,  

 

LAURIE AND THE SIGHS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ATLANTIC ATL 50 706 

Fab. Allemagne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 616,  

 

CHANSONS DE GEORGES BRASSENS PAR LES 
CHORALES LA SARABANDE ET LA 
CHANTERELLE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS P 12.829 L 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 617,  

 

SARAH MCLACHLAN - Touch  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ARISTA 209 872 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 618,  

 

YOSKA NEMETH ET SON ORCHESTRE TZIGANE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : PATHE AT 1056 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 619,  

 

BAP BAP - Love 1 Kisses  

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : AZ 0162 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 620,  

 

MIREILLE MATIEU - Un peu ... beaucoup ... 
Passionnément ... 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 6313103 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 621,  

 

MARTINHO DA SILVA - Sentimentos  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA 103.0511 

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 622,  

 

CLARA ESPERANCA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI 062 421168 

Fab. Brésil  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 623,  

 

MAHJUN - Un homme sur deux et une femme 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS 85655 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 624,  

 

PIERRE CHARBY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : AMI 33014 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 625,  

 

ALEX HARVEY BAND - Next ... 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VERTIGO 6 360 103 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 626,  

 

JESUS CHRIST SUPERSTAR 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS MCX 502 

Fab. Royaume Uni 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 627,  

 

PATRICK RAYNAL - Les clubs de vacances 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VOXMAN 66261 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 628,  

 

SEX MACHINE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : DEBS HDD 2440 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 629,  

 

LES ANTILLAIS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : GUERARDISQUE GD 77 319 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 630,  

 

100 % TYPIQUE LES MATECOCO 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MUSIDISC MU 209 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 631,  

 

PERFECTA - The best 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : DISQUES VACANCES 13013 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 632,  

 

ACCOLADE DE NEW YORK - La foi 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MACAYA 155 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 633,  

 

JOEL TEIXEIRA - Quando o sol brilhar  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI 062 421200  

Fab. Brésil 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 634,  

 

NEY MATOGROSSO - O Melhor de  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ELEKTRA 82.002 

Fab. Brésil 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 635,  

 

GERALDO VANDRÉ  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : SOM MAIOR 303.2001 

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 636,  

 

VENANCE FORTUNAT - Le mystère de la resurrection 
à l'abbaye aux dames de saintes 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : LES CAHIERS DU CIRMAR 1980-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 637,  

 

JOEL TEXEIRA - Um sorriso amigo 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : STANDARD  

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 638,  

 

ERASMO CARLOS - Mulher 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : POLYDOR 2451176 

Fab. Brésil 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 639,  

 

MILK & HONEY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : SHAI 720 

Fab. Israel 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 640,  

 

PAUL BONNEAU - L'auberge du Cheval Blanc 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 844 896 BY 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 641,  

 

FAUSTO PAPETTI - Ambiance "Sax" 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : DURIUM 432013  

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 642,  

 

CANCONS DEI FESTAS PROVENCALAS - MONT 
JOIA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : LE CHANT DU MONDE LDX74668 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 643,  

 

DAVID MC NEIL  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA PL 37255 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 644,  

 

MICHEL CORRINGE - A suivre  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA PL 37017 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 645,  

 

HERVE METTAIS CARTIER  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MOTORS 2933217 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 646,  

 

SUZY - Q 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JC SPEC 1502 

Fab. Canada 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 647,  

 

STEPHANE GRAPPELLI 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY 90.335 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 648,  

 

PETULA CLARK 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS  81986 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 649,  

 

ARETHA FRANKLIN - Aretha  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ARISTA AL 8442 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 650,  

 

SO YOUNG BUT SO COLD 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : TIGERSUSHI TSR013  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 651,  

 

SO YOUNG BUT SO COLD 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée  

Label : TIGERSUSHI TSR013  

Fab. France 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 652,  

 

BO DU FILM VICTOR ET VICTORIA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MGM 2315 437 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 653,  

 

RHODA SCOTT A L'ORGUE HAMMOND - Ballade 
n°3 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY 93078 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 654,  

 

MARY O'HARA - In Harmony 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CHRYSALIS CHR 1217  

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 655,  

 

JOAO GILBERTO, GAETANO VELOSO E 
GILBERTO GIL - Brasil 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : WEA BR 38.045 

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 656,  

 

CALCHAKIS - Himno al sol 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ARION ARN 34560  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 
Nombre de lots : 656 


